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Igekutatás: teljes kifehéredés 

A kőbe vésett törvények  
- 2Mózes 2-17   

A szívbe írott magatartás 

Én, az Úr, vagyok a te Istened, aki 
kihoztalak téged Egyiptomnak földéről, 

a szolgálat házából. Ne legyenek néked 
idegen isteneid én előttem. 

 

5 Mózes 6:4-9 

Ne csinálj magadnak faragott képet, és 
semmi hasonlót azokhoz, amelyek fenn 
az égben, vagy amelyek alant a földön, 
vagy amelyek a vizekben a föld alatt 

vannak. Ne imádd, és ne tiszteld 
azokat; mert én, az Úr a te Istened, 
féltőn-szerető Isten vagyok, aki 
megbüntetem az atyák vétkét a 

fiakban, harmad és negyedíziglen, akik 
engem gyűlölnek. De irgalmasságot 
cselekszem ezeriziglen azokkal, akik 

engem szeretnek, és az én 
parancsolatimat megtartják. 

 

5 Mózes 6:4-9 

Az Úrnak a te Istenednek nevét hiába fel ne 

vedd; mert nem hagyja azt az Úr büntetés 
nélkül, aki az ő nevét hiába felveszi. 

Zsolt 148:13 

Megemlékezzél a szombatnapról, hogy 

megszenteljed azt. Hat napon át 
munkálkodjál, és végezd minden 
dolgodat; De a hetedik nap az Úrnak a 
te Istenednek szombatja: semmi 
dolgot se tégy azon se magad, se fiad, 
se leányod, se szolgád, se 

szolgálóleányod, se barmod, se 
jövevényed, aki a te kapuidon belől 
van; Mert hat napon teremté az Úr az 
eget és a földet, a tengert és mindent, 
ami azokban van, a hetedik napon 
pedig megnyugovék. Azért megáldá az 
Úr a szombat napját, és megszentelé 

azt. 

 

Ézsaiás 58:13-14 

Isten a Tízparancsolatot saját jellemének egyszerű 

bemutatására adta népének. A parancsolatok célja 

az is, hogy útmutatóként segítsenek a szerető Isten 

képét tükröző életet élnünk. Isten a szívünkbe 

akarja vésni ezeket a parancsolatokat, mert azt 

akarja, hogy ne csupán tökéletesen éljünk, hanem, 

hogy tökéletesen szeressünk. Azt akarja, hogy 

viselkedésünk szabadon, természetesen és 

őszintén abból a tiszta szándékból eredjen, hogy 

szeretjük Őt és embertársainkat.  

Az alábbi táblázat bal oldalán a parancsolatokat 

találjuk, a jobb oldalon pedig olyan igeverseket, 

amelyek megváltoztathatják gondolkodásunkat és 

viselkedésünket. Ezek a viselkedésmódok olyan, 

tökéletesen szerető emberré formálnak át 

bennünket, aki Isten tökéletesen szerető jellemét 

tükrözi, ahelyett, hogy szimplán a törvény 

megtartója vagy végrehajtója lenne. Olvassuk el a 

jobb oldali igéket és fedezzük fel, hogyan akarja 

Isten segíteni belső átalakulásunkat.  
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Tiszteld atyádat és anyádat, hogy hosszú ideig 

élj azon a földön, amelyet az Úr a te Istened 

ad te néked. 
Efézusi levél 6:1-3 

Ne ölj! Máté 5:21-22 

Ne paráználkodjál! Máté 5:27-30 

Ne lopj! Titus 2:9-10 

Ne tégy a te felebarátod ellen hamis 
tanúbizonyságot! Kolossé levél 3:9-10 

Ne kívánd a te felebarátodnak házát. Ne kívánd 

a te felebarátodnak feleségét, se szolgáját, se 
szolgálóleányát, se ökrét, se szamarát, és 

semmit, ami a te felebarátodé. 

Római levél 13:9-10 

 

 

 

Hasonlítsuk össze az igeverseket a saját felfedezéseinkkel, amiket a táblázat jobb oldalára írtunk!  

 

 

 

 

 

 

 

Milyen gondolataid támadtak ezekről az igeversekről?  

 

 

 

 

 

 

 

 


